Ismeretes, hogy a gazok oldhatésaga aranyos a nyoméassal (Henry torvénye). Osszesen 2,5 liter térfogati szodavizes
ivegben V, = 2 liter szodaviz és folotte Vi = 0,5 liter pg = 3 atm nyomasu szén-dioxid géz van. Gyorsan kiengediink
V =1 liter szodavizet. Az egyensily beéllta utdn mennyi lesz a nyoméas a gaztérben? Szobah&mérsékleten, 1 atm
nyomés mellett 1 liter viz annyi szén-dioxid gézt old, amelynek térfogata 1 atm mellett a = 0,8 liter. A hémérséklet
mindvégig alland6 marad, és az oldott szén-dioxid géz nem néveli a térfogatot.



